

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN - Policijska akademija	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD: januar - jun 2008.godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN:	
3.1. MJERA II. Opšti ciljevi b) Prevencija i edukacija III. Povećanje integriteta policije: - Organizovanje periodičnih obuka o primjeni odredaba etičkog kodeksa	a) Stepen realizacije: Ovaj vid obuke nije realizovan; ranijim akcionim planom nije bilo predviđeno.
	b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano .
	c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače.
	d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.
3.2. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija: - Obuka i poboljšanje kadrovskih kapaciteta Odjeljenja za unutrašnju kontrolu	a) Stepen realizacije: Obuka nije realizovana – godišnjim programom Akademije je predviđena za drugu polovinu 2008.godine.
	b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.
	c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.
	d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.
3.3. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija 1) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije: - Obuka iz oblasti borbe	a) Stepen realizacije: Realizovana su tri kursa: 1) Od 19. do 22.02. ove godine na Policijskoj akademiji je u saradnji sa austrijskom Agencijom za razvoj održan seminar na temu "Međunarodne istražne grupe" za 10 pripadnika kriminalističke policije. Predavači su bili Gerald Tatzgern i Rudolf Scheider, oba iz Jedinice za borbu protiv krijumčarenja i trgovine ljudima iz kriminalističke službe Austrije. 2) Dana 22 i 23.04. ove godine u saradnji sa Upravom policije i ICITAP-om na Policijskoj akademiji je održan seminar na

<p>protiv korupcije i organizovanog kriminala.</p>	<p>temu: "Prikriveni islednik i rad sa saradnikom" za 11 polaznika Uprave policije</p> <p>3) Od 19-29.05. ove godine, u saradnji sa Upravom policije i Švedskim nacionalnim policijskim odborom održan je kurs na temu: "Obuka instruktora za rad sa operativnim vezama", za 11 službenika Uprave policije. Predavači su bili: Ulf Nord, Petter Karremo, oba iz Švedskog nacionalnog policijskog odbora, Lars Andersson iz OEBS-a i Dragan Radonjić iz Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>
<p>3.4. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija 2: Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv privrednog kriminala: - Osnovna i specijalistička obuka za suzbijanje privrednog kriminaliteta.</p>	<p>a) Stepenn realizacije: Realizovan je jedan kurs: 1. U periodu od 03. do 06.06. o.g. u saradnji sa Švedskim nacionalnim policijskim odborom na Policijskoj akademiji u Danilovgradu održan je kurs na temu "Suzbijanje privrednog i kompjuterskog kriminala" za 12 polaznika Filijale za suzbijanje privrednog kriminaliteta.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>
<p>3.5. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija 5: Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv krijumčarenja droga: - Obuka i edukacija pripadnika policije o postupku borbi protiv droge i obuka službenika Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja.</p>	<p>a) Stepenn realizacije: Realizovana su dva kursa: 1) Dana 16.05. ove godine na Policijskoj akademiji je održan seminar na temu: "Oprema za otkrivanje narkotika, eksploziva i bio-heminskih supstanci" za 15 službenika Uprave policije, 3 službenika JP Aerodromi Crne Gore i 1 službenika Uprave carina. Seminar je organizovan u saradnji sa Upravom policije i firmom General electric. Opremu je prezentovala gosp. Suzanna Csuthi, regionalni menadžer prodaje.</p> <p>2) Od 19-29.05. ove godine za 43 polaznika Uprave policije, u saradnji sa Upravom policije i misijom OEBS-a u Crnoj Gori, održan je specijalistički kurs na temu: "Identifikacija ukradenih vozila i dokumentovanje". Predavači su bili: Niclas Antonsson, Per Norstron i Thor Borge, svi iz Švedske, Erik</p>

	<p>Hagelsten Vik, iz Norveške i Dragoljub Krgović iz Sektora kriminalističke policije.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>
<p>3.6. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija 8: Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv terorizma: - specijalna obuka za: 1. IED operacije (eliminisanje opasnosti od improvizovanih eksplozivnih naprava) 2. Za PDZ 3. Za pregovore sa otmičarima (teroristima)</p>	<p>a) Stepen realizacije: Realizovano je pet kurseva:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Od 10. do 14.03. o.g. na Policijskoj akademiji realizovan je seminar na temu "Terorizam i proliferacija oružja za masovno uništenje" u organizaciji Ministarstva odbrane SAD za 19 službenika Uprave policije, Uprave carina, Uprave za sprječavanje pranja novca, Centra za ekotoksikološka istraživanja i policijske akademije. Predavači su bili Fred Walsh, Edmund Olsen, Richard Hoskins, službenici Ministarstva odbrane SAD, Cristine Fink i Johan Huyler, službenici Federalnog istražnog biroa SAD. Obuka se realizuje u dogovoru sa Upravom policije. 2. Od 14.04. do 16.05. o.g. na Policijskoj akademiji je u saradnji sa Upravom policije realizovan kurs na temu "Osnovi protivdiverzione zaštite" za 21 polaznika, 15 službenika Uprave policije, pet službenika JP "Aerodromi Crne Gore" i jedan polaznik Policijske akademije. Predavači su bili: Klikovac Ljubodrag, Milović Vladimir, Vejnović Zdravko, Marković Srđan, Republika Srbija, Vujačić Dragan, Darmanović Velizar, službenici JP "Montenegroairlines", Racković Sandra, službenik MUP i javne uprave, pukovnik Galević Radomir, službenik Generalštaba Vojske Crne Gore, dr Sanja Medenica, službenik Instituta za javno zdravlje, Novović Saša, Mihailović Mileta, Popović Radovan, službenici Uprave policije i Knežević Svetomir, predavač Policijske akademije Danilovgrad. 3. Od 26.05. do 30.05. o.g. na Policijskoj akademiji u Danilovgradu realizovan je u saradnji sa Američkim Ministarstvom domovinske bezbjednosti i Američke carine – EXBS program kurs na temu "Obuka za doniranu opremu i STOP obuka" za 17 službenika – osam iz Uprave carine i Policijske akademije i devet iz Uprave policije. 4. Od 05. do 09.05. o.g. u saradnji sa Ministarstvom odbrane SAD – EXBS program na Policijskoj akademiji je realizovan kurs na temu "Međunarodne istrage u vezi oružja za masovno uništenje i robe dvojne namjene". Seminar je pohađalo 26 polaznika, 17 službenika Policijske akademije, Uprave carina, Uprave za sprječavanje pranja novca, Centra za ekotoksikološka istraživanja i devet službenika Uprave

	<p>policije. Predavači na seminaru su bili: Fred Walsh, Edmund Olsen, Richard Hoskins, službenici Ministarstva odbrane SAD, Cristine Fink i Johan Huyler, službenici Federalnog istražnog biroa SAD.</p> <p>5. Od 16. do 20.06. o.g. u organizaciji Ministarstva odbrane SAD, EXBS program i Policijske akademije održan je kurs na temu "Osnovne istražne analize o oružju za masovno uništenje" za 17 polaznika i to pet službenika Uprave policije, dva službenika MUP-a, jednog službenika Uprave za sprječavanje pranja novca, pet službenika Uprave carina, dva pripadnika Vojske Crne Gore i dva službenika Policijske akademije.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>
<p>3.7. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. PolICIJA 9: Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala: - obuka pripadnika Sektora granične policije</p>	<p>a) StepEN realizacije: Realizovano je šest seminara i tri kursa:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Od 22. do 25.01.2008. godine realizovana su četiri jednodnevna seminara na temu „Traženje azila i postupak sa azilantima“ za 57 pripadnika granične policije. Predavači su bili Janković Lazar i Vojinović Slavko, oba rukovodioci iz Sektora granične policije. 2. Na Policijskoj akademiji u Danilovgradu u saradnji sa Upravom policije održan je 28.01.2008. godine jednodnevni seminar na temu „Saradnja između granične i kriminalističke policije i sprovođenje operativnih obrada“ za 20 pripadnika granične policije. Predavač na seminaru je bio Milutin Vasiljević, službenik Sektora granične policije. 3. Od 28.02. do 07.03.2008. godine na Policijskoj akademiji je održan specijalistički kurs na temu „Sprječavanje falsifikovanja dokumenata“ za 21 polaznika: 18 službenika Sektora granične policije, dva službenika Uprave carina i jednog službenika Policijske akademije. Predavači su bili eksperti iz holandske policije, a angažovao ih je OEBS. 4. U organizaciji OEBS-a na Policijskoj akademiji je od 17. do 22.03.2008. godine realizovan kurs na temu „Dopunska obuka granične policije“ za 15 polaznika iz sektora granične policije. 5. Od 31.03. do 04.04. o.g. u saradnji sa Misijom OEBS-a u Crnoj Gori na Policijskoj akademiji u Danilovgradu održan je kurs „Dopunska obuka granične policije“ za 15 polaznika Sektora granične policije. Predavači su bili: Hakan Atunay, Patric McNulty, Miroslav Gospodinov, svi iz OEBS-a. 6. Dana 11. i 12.06. o.g. u saradnji sa ICITAP-om na Policijskoj akademiji je realizovan seminar na temu „Borba protiv umjetničkog kriminaliteta“ za 19 polaznika i to: Uprave

	policije, Ministarstva kulture, NVO „MANS“, Instituta za zaštitu spomenika, Republičkog zavoda za zaštitu spomenika i Osnovnog tužilaštva iz Podgorice.
	b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.
	c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.
	d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.

Datum podnošenja izvještaja
09.07.2008.

Starješina organa
Živko Šipčić